23 ноября 2017 года четверг № 227 (28685)

> Основана 2 апреля 1917 года

www.pv.uz

В Узбекистане действуют 14 цементных заводов. В 2010-2016 годах объем производства вырос в 1,25 раза и составил девять миллионов тонн в год. Планируется довести этот показатель до 10 миллионов

тонн.

Президент Шавкат Мирзиёев прибыл в Республику Корея

СЕУЛ, 22 ноября. Сообщает спецкор УзА Абу Бакир Уразов.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев по приглашению Президента Мун Чжэ Ина 22 ноября прибыл с государственным визитом в Республику Корея.

подняты государственные флаги двух государств, выстроен почетный караул. Главу нашего государства встретил заместитель Премьер-министра, министр стратегии и финансов Республики Корея Ким Дон Ён.

Данный визит является логическим продолжением встреч на высшем уровне, которые приобретают регулярный характер, и благоприятной возможностью для обсуждения интересующих стороны тем, определения приоритетных направлений сотрудничества, обмена мнениями по актуальным региональным и международным вопросам.

В ходе переговоров Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева и Президента Республики Корея Мун Чжэ Ина на высшем уровне плакруга вопросов двусторонней повестки дня, перспектив дальнейшего развития межгосударственных связей в политической, торгово-экономической, финансово-инвестиционной,

В аэропорту Сеула в честь научно-технической, культур-Президента Узбекистана были но-гуманитарной и других сферах, обмен мнениями по региональной и международной проблематике.

> Также в рамках визита глава нашего государства встретится со Спикером Национальной Ассамблеи Чон Сэ Гюном и Премьерминистром Республики Корея Ли Нак Ёном, посетит узбекскоюжнокорейский бизнес-форум с участием руководителей ведуших экономических и финансовых структур, крупных предпринимателей двух стран.

По итогам визита ожидается принятие Президентами Республики Узбекистан и Республики Корея Совместного заявления о всестороннем углублении стратегического партнерства, а также подписание весомого пакета межправительственных и межведомственных нируется обсуждение широкого документов, коммерческих соглашений и контрактов, предусматривающих укрепление и расширение взаимовыгодного сотрудничества в различных



Успехи и перспективы агросектора

🌃 Семена красношеких томатов, "карусель" для коров, изделия из нержавеющей стали на любой вкус, "дышашие" полиэтиленовые упаковки и многое другое можно увидеть на открывшихся в Национальном выставочном комплексе "Узэкспоцентр" XIII Международной сельскохозяйственной выставке "UzAgroExpo-2017" и XIII Международной выставке пишевой промышленности и продуктов питания "UzProdExpo-2017".

Организаторы - Министерство сельского и водного хозяйства, столичный хокимият, Совет фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель и холдинговая компания "Узбекозиковкатхолдинг". Экспозиции вновь стали главной плошадкой, где позитивные перемены в пишевой индустрии и сель-

ском хозяйстве демонстрируют 120 компаний из 16 стран мира - Узбекистана, Китая, России, Германии, Израиля, Индии, Испании, Италии, Казахстана, Южной Кореи, Литвы, Голландии и других, специализирующихся на производстве и продаже современной сельскохозяйственной техники и запасных частей, оборудования, технологий и материалов для растениеводства, животноводства, ветеринарии, а также переработки, транспортировки и хранения продукции. Интерес иностранных предпринимателей к нашему рынку велик, о чем свидетельствует тот факт, что они составляют 60 процентов от общего количества участников. В то же время налицо и эффект проводимых в стране последовательных реформ, выраженных в возросшем присутствии отечественных производителей.

Фото Рашида Галиева.

В числе **ОСНОВНЫХ** экспортеров

Цементная промышленность и рынок

Современные методы корпоративного управления

> **Улучшаются** показатели

После капитального ремонта

> Попытка нажиться на здоровье граждан

Кто ишет, тот всегла найдет

> Юниорыспортсмены

→ CTP.

Бодибилдинг и фитнес

> На главный приз

По сообщениям корресполаентов "ПВ" и УзА

Истории на фарфоре

В Галерее изобразительного искусства Узбекистана в сотрудничестве с Фондом культуры и искусства Пекина открылась экспозиция художественных произведений ведуших мастеров Китая, включающая в себя и работы известного во всем мире китайского фарфора.

"Пекинский сказ о Шелковом пути на фарфоре", экспозиция получила такое название в связи с интенсивным возрождением и продолжением развития как древних культурных традиций между нашими странами, так и темы Великого шелкового пути. Этот проект является частью программы КНР "Один пояс, один путь" и направлен на укрепление сотрудничества в Центрально-Азиатском регионе.

Вернисаж вобрал в себя более сотни работ, принадлежащих кисти известных художников Китая, - Ма Хайфан, Чжан Телинь, Ли Сювей и других. Здесь и китайская живопись, рассказывающая о природе, быте, народе Китая, и изделия из фарфора, украшенные письменностью, - тушью и кисточкой, печатями, различной росписью, которая и сделала китайский фарфор столь весомой частью в

истории мирового искусства. Каждое из представленных произве-

Одним абзацем

ашкентским городским территориальным от-

делением Экологического движения Узбеки-

стана совместно с Ташкентским государственным

педагогическим университетом имени Низами прове-

дена беседа за "круглым столом" на тему "Суть и

значимость принятых законов в вопросах охраны ок-

ружающей природной среды". В ней приняли участие

депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса

Республики Узбекистан, преподаватели, студенческая

молодежь, а также представители средств массовой

предоставлена информация о реформах, осуществля-

емых в нашей стране в судебно-правовой сфере.

Молодежь ознакомилась с деятельностью Верховного

38 домов. Возведенные в рамках исполнения постанов-

ления Президента нашей страны "О Программе по

строительству доступных жилых домов по обновлен-

ным типовым проектам в сельской местности на 2017-

2021 годы" от 21 октября 2016 года, они построены

работниками фирмы "Баходир Боёвут курувчи".

суда Узбекистана.

Верховном суде проведена встреча с учащими-

ся Ташкентского налогового колледжа. Ребятам

а массиве "Мевазор" Гулистанского района Сырдарьинской области сдано в эксплуатацию

дений отображает в себе концепцию "Трех сокровищ" жизни - Цзин (сущность), Ци (внутренний мир) и Шень

- Добро, любовь, мир. Все экспонаты рассказывают только о самом прекрасном и положительном, - делится впечатлениями посетитель экспозиции Вероника Ли. - Расширение горизонтов, приобщение к зарубежной культуре - это ведь и есть то, что сближает народы, дарит новые перспективы.

Сабина Алимова.

Учеба предпринимателей

В Намангане прошел подготовительный тренинг в рамках проекта "Программа полготовки руковолящих калровукрепление потенциала руководителей предприятий малого бизнеса и частных предпринимателей Узбекистана".

В мероприятии, организованном в Наманганском областном территориальном управлении Торгово-промышленной палаты Узбекистана, приняли участие предприниматели из Наманганской и Андижанской областей.

В течение двух дней для участников были проведены занятия по методам эффективного бизнес-диалога, управлению временем в период повышения квалификации, технологиям ведения переговоров с зарубежными партнерами, требованиям к подготовке презентации своего предприятия, поиску бизнеспартнеров и налаживанию с ними деловых отношений, организации совместных производств. В ходе занятий, прошедших в интерактивной форме, предприниматели получили ценные сведения об обеспечении успеха своего бизнеса.

А. Сатторов.

Забота о ветеранах

В нашей стране уделяется большое внимание созданию всех необходимых условий для ветеранов, организации их содержательного досуга. В соответствии с Указом главы государства "О мерах по дальнейшему совершенствованию деятельности Фонда "Нуроний" по социальной поддержке ветеранов Узбекистана" от 28 лекабря 2016 года в городах и районах возводятся современные

комплексы "Нуронийлар маскани". Один из них сдан в эксплуатацию в Гиждуванском районе. К услугам ветеранов - спортивно-оздоровительный зал, медицинская комната, библиотека, комнаты отдыха, фитобар, где аксакалы могут провести время. В новом комплексе предусмотрено проведение различных духовно-просветительских мероприятий

с участием широкой общественности. Современный комплекс "Нуронийлар маскани" начал работу и в Ромитанском районе. Как сообщил председатель областного отделения фонда "Нуроний" Фармон Аминов, они будут поэтапно сданы в эксплуатацию во всех городах и районах области.

Карим Абдурахимов. Бухарская область.

И в пир, и в мир

Эстетичная повседневная одежда для учащихся образовательных учреждений, женшин-служащих, предпринимателей и спортсменов была представлена в областном этапе конкурса "Нафосат-2017". Одиннадцать молодых дизайнеров померялись талантами в создании строгих деловых костюмов и вечерних нарядов из атласа, шифона, адраса и хлопка.

Выпускница Ташкентского института текстильной и легкой промышленности Муниса Куллиева открыла швейный цех в Карманинском районе. Автор и дизайнер костюмов, в которых выступают на главных праздничных представлениях артисты области, обладатель Гран-при республиканского конкурса среди дизайнеров и модельеров, карманинская мастерица при формировании образа сочетает национальный стиль с классикой, не умаляя модных тенденций. О создании моделей конкурсантка рассказала в ходе презентационного показа, который предусматривался условиями творческого смотра.

Муниса Куллиева будет представлять регион в республиканском конкурсе "Нафосат-2017" вместе с Райхон Кузибоевой из Навои, занявшей первое место в областном этапе.

Дилфуза Гулямова. Навоийская область.

Задачи определены: что сделано?

Лекарства не по карману

В Год диалога с народом и интересов человека проводятся масштабные реформы, направленные в первую очерель на повышение уровня жизни людей и их благополучия. Одним из важных вопросов является обеспечение населения качественными и доступными лекарствами. Но, как отмечалось на состоявшемся 18 октября под председательством Президента совещании по проблемам сферы, в этом направлении предстоит сделать еще многое. Не случайно 7 ноября вышел Указ Президента "О мерах по кардинальному совершенствованию системы управления фармацевтической отраслью", где положению дел также дана критическая оценка.

С одной стороны, в последние годы в стране получила развитие фармацевтическая отрасль, в результате чего заметно увеличилось производство отечественных медикаментов. Однако почему так разнятся

цены на одни и те же средства? Почему стоимость некоторых препаратов за последний год существенно возросла, а другие почти полностью исчезли из продажи?

Большинство аптек - частные,

- комментирует жительница Ургенча Манзура Бободжанова. Они определяют стоимость по выгодной им цене и не беспокоятся о здоровье больных, которым не по карману то или иное лекарство. А ведь от их своевременного приема зависят жизни

Мы изучили ситуацию в аптеках областного центра. Сейчас среди самых покупаемых - средства для устранения симптомов простуды и гриппа, распространяющихся с началом заморозков. Поинтересовались стоимостью таких препаратов, многие из которых выпускаются и в республике.

Президенты Узбекистана и Казахстана обменялись поздравительными посланиями

По случаю 25-й годовшины со дня установления дипломатических отношений между Республикой Узбекистан и Республикой Казахстан главы двух государств обменялись поздравительными посланиями.

В послании Президента Казахстана Нурсултана Назарбаева отмечается, что за короткий по историческим меркам период сотрудничество между двумя странами достигло значимых результатов.

"В настояшее время Казахстан и Узбекистан, демонстрируя образцовую модель двустороннего и многостороннего взаимодействия в политической, торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах, формируют прочную основу, гарантирующую дальнейшее развитие всего региона Центральной Азии, - подчеркивается в послании. - Большой вклад в углубление сотрудничества между нашими странами внесли Ваш визит в Астану и мой визит в Ташкент в текущем году. Их итоги, существенно расширив горизонты наших отношений, определили новые приоритеты в нашей повестке

Нурсултан Назарбаев выразил твердую убежденность, что "плодотворное стратегическое партнерство между Казахстаном и Узбекистаном и в будушем будет динамично развиваться на благо наших народов, живуших на протяжении веков в дружбе и согласии".

В послании Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева по случаю знаменательной даты -25-летия установления дипломатических отношений отмечается, что "это поистине исторической важности событие заложило прочный фундамент для укрепления дружбы и добрососедства, динамичного развития взаимовыгодного и многопланового сотрудничества между нашими странами на основе положений договоров о Вечной дружбе и Стратегическом партнерстве".

"Состоявшиеся в этом году плодотворные встречи и переговоры на высшем уровне позволили вывести узбекско-казахстанские отношения на совершенно новый качественный уровень, наполнив их конкретным практическим содержанием, - говорится в документе. - Достигнутый современный уровень успешного и продуктивного взаимодействия в полной мере отвечает интересам братских народов Узбекистана и Казахстана, способствует обеспечению стабильности и прогрессу во всем регионе Центральной Азии".

Глава Узбекистана подчеркнул твердое намерение "и далее активно расширять и углублять всестороннее взаимодействие, в том числе в рамках международных и региональных организаций. Это, несомненно, будет способствовать последовательному укреплению дружбы, добрососедства и партнерства между нашими странами и народами".

УзА

Встреча в Сенате Олий Мажлиса

В Сенате Олий Мажлиса Республики Узбекистан 22 ноября состоялась встреча с делегацией во главе с членом Палаты представителей Конгресса Соединенных Штатов Америки Трентом Келли.

На встрече с первым заместителем председателя Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан С. Сафоевым отмечалось, что между Узбекистаном и Соединенными Штатами Америки утвердились доверительные и взаимовыгодные отношения. Подчеркнуто, что диалоги глав двух государств, состоявшийся в сентябре этого года в Нью-Йорке Узбекскоамериканский бизнес-форум придали новый импульс развитию торгово-экономического сотрудничества между нашими странами.

Связи между двумя странами развиваются на основе подписанной в 2002 году Декларации об основах стратегического партнерства и сотрудничества. Активизация двусторонних визитов на уровне парламентов и правительств служит дальнейшему укреплению сотрудничества в политической, общественной, экономической сферах.

Члены Палаты представителей Конгресса США отметили, что разработанная по инициативе Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева и последовательно претворяемая в жизнь Стратегия действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах стала важной основой в реформировании государственного и общественного управления. Они дали высокую оценку миролюбивой политике Узбекистана, дружеским связям с соседними странами и его действиям по укреплению стабильности в регионе.

- Заслуживают внимания реализуемые во всех сферах жизни Узбекистана реформы, проводимая работа по обеспечению верховенства закона, повышению благосостояния населения, - говорит Т. Келли. - Активность межпарламентских визитов создает условия для обсуждения данных вопросов, обмена

мнениями о законотворчестве. На встрече также обсуждены перспективы развития межпарламентских связей, развития плодотворного сотрудничества, в частности, в направлении образования, заравоохранения, культуры, сельского хозяйства. Состоялся обмен мнениями о дальней-

шем укреплении двустороннего стратегического партнерства. Делегация Палаты представителей Конгресса Соединенных Штатов Америки также провела встре-

чу в Министерстве иностранных дел Республики Узбекистан. Члены делегации ознакомились с достопримечательностями Ташкента. У. Шоназаров.

Корр. УзА.



■ СП ООО "Сурхонтекс", открытое в Джаркургане Сурхандарьинской области, занимает лидирующие позиции по выпуску и продажам текстильной продукции на рынке Узбекистана и входит в число основных экспортеров в такие страны, как Россия, Казахстан, Украина, Беларусь, Польша, Бельгия, Чехия, Китай и Турция.

Совместное предприятие перерабатывает хлопок и производит пряжу - пневмопрядильную, кардную, гребенную, а также тканые полотна шириной до 267 см (бязь, миткаль, сатин). Выполняет отделочные, набивные и пошивочные услуги по индивидуальным пожеланиям и требованиям заказчиков. Словом, сырье здесь становится практически готовой продукцией с высокой добавленной стоимостью.

- Передовое технологическое оборудование, смонтированное девятью известными зарубежными компаниями, позволяет нам выпускать любую

прядильную и ткацкую продукцию, соответствуюшую мировым требованиям и стандартам, обеспечивать конкурентоспособный уровень цен, - считает руководитель отдела технического контроля "Сурхонтекса" Улжамол Имомкулова. - Высокое качество обеспечивается также благодаря детальному отслеживанию нашими дизайнерами и менеджерами передовых тенденций моды, вкусов и предпочтений потребителей. Но самую главную роль в создании своеобразного бренда джаркурганского предприятия играют около пятисот квалифицированных специалистов, выполняющих свою работу

Таджи Тимуров. На снимке: начальник отдела технического контроля СП ООО "Сурхонтекс" Улжамол Имомкулова. Фото Рашида Галиева.

Сурхандарьинская область.

по всей производственной цепочке.

Спрос растет, предложение - тоже

🌃 В Ташкенте начала работу XV Международная **Центральноазиатская конференция** "**Цементная** промышленность и рынок - BusinessCem Tashkent 2017", участие в которой принимают 47 иностранных и 38 отечественных фирм и компаний. Организаторы - АО "Узстройматериалы", компания "БизнесЦем (Россия) в партнерстве с рядом государственных и коммерческих организаций.

масштабное строительство. Возво- чистых технологий строительдятся современные жилые дома, "Ства цементных заводов и произшколы, медишинские учреждения, водство сухим способом. Выгодобъекты транспортной инфра- ное геополитическое расположеструктуры. Растет спрос на каче- ние Узбекистана, наличие сырьественные стройматериалы и осо- вой базы, развитая транспортная бенно - на цемент. Сегодня в Узбе- инфраструктура и квалифицирокистане успешно работают 13 це- ванных кадров, а также благо-/ммарной годовой мошностью 9,3 миллиона тонн. Из наиболее крупных предприятий два расположены в Ташкентской области - АО "Ахангаранцемент" и АО "Бекабадцемент". По данным АО "Узстройматериалы", к 2021 году благодаря модернизации существуюших и строительству новых предприятий объемы производства цемента в стране должны возрасти до 18 миллионов тонн в год.

В ходе конференции специалисты Узбекистана, Австрии, Великобритании, Германии, Испании, России, Казахстана, Украины обсудили тенденции и приме-

По всей стране развернулось нение новейших экологически собствуют привлечению иностранных инвесторов, готовых вкладывать средства в возведение заводов, ориентированных на экспорт готовой продукции.

> - В год отправляем потребителям в среднем 1,7 миллиона тонн цемента, - говорит генеральный директор АО "Бекабадцемент" Макар Яковлев. - Поэтапно проводим модернизацию основных производственных мошностей, закупаем современное оборудование. Наше предприятие единственное в республике, производящее цемент двумя способами -

мокрым и сухим. По праву гордимся, что наша продукция использована при строительстве таких крупных объектов, как Шуртанский газо-химический комплекс, Ферганская и Сырдарьинская ТЭС, автодорога Ташкент - Ош на перевале Камчик и многие другие. Нам есть что предложить заказчикам. Наш приоритет - качество продукции.

В ходе выставки, открывшейся в рамках конференции, участники ознакомились с новыми образцами продукции, выслушали выступления специалистов, посвяшенные производству и использованию сухих бетонных смесей, наноцемента, расфасовки готовой продукции, применению более эффективных и современных помольных установок.

Международная Центральноазиатская конференция "Цементная промышленность и рынок - BusinessCem Tashkent 2017" стала еще одной плошадкой для заключения взаимовыгодных договоров и налаживания долгосрочных контактов для представителей отечественной стройиндустрии, зарубежных специалистов и инвесторов.

Сергей Мутин.

Успехи и перспективы агросектора

В рамках совещания, прошедшего 20 ноября, Президент Шавкат Мирзиёев отметил, что в этом году существенно расширены объемы плошадей, высвобождаемых из-под зерновых культур, под повторные посевы наиболее востребованных видов. Только за сентябрьоктябрь экспортировано около 65 тысяч тонн подобной продукции. Это в 1,4 раза больше показателей за аналогичный период прошлого года. В целом с начала 2017-го осуществлены поставки плодоовощной продукции в 54 страны мира, освоены новые рынки.

Выставки только начали работу, а павильоны уже полны посетителями. Почти все фермеры и представители профильных предприятий. Для них это отличный шанс оценить широкий спектр предлагаемых услуг и из всего многообразия выбрать наиболее выгодный и удобный вариант. Заключен не один десяток контрактов, и это только в первый день экспозиции.

В этом году вниманию узбекистанцев представлены новинки сельхозтехники от ведущих производителей России - АО "Клевер", Беларуси - ОАО "Минский тракторный завод". Представители этих заводов в нашей стране - OOO "SN Invest", ЧП "Planeta Servis" - обсудят вопросы закупок и поставок сельскохозяйственной техники. Не менее интересна для фермеров экспозиция отечественного предприятия "Agrotechsystem". Для освоения производства новых видов дорожностроительной, сельскохозяйственной, коммунальной и другой техники создано узбекско-белорусское совместное предприятие в форме общества ограниченной ответственности "Amkodor-Agrotexmash".

Перед сельскохозяйственной отраслью нашей страны стоит важнейшая задача - продолжить работу по внедрению современных технологий водосбережения, в том числе путем расширения систем капельного орошения садов и виноградников. Подходящие решения этой задачи предлагает местная компания "Агродрип", специализирующаяся на системах микроклимата и капельного орошения со встроенным эмиттером. Новейшие ирригационные системы представили турецкий и израильский производители. Компания "Sam Irrigation system" открылась этим летом, но уже заключила контракт с ООО "Sag agro" крупным участником Ассоциации производителей и экспортеров грецкого ореха, миндаля, фисташек и оливок, по условиям которого обеспечивают необходимым оборудованием порядка шести тысяч гектаров земли: Есть договоренность с предприятием из Новосибирска, работа в рамках которой начнется через три месяца. В дальнейшем компания будет работать исключительно на экспорт - большие заказы идут именно от иностранных предпринимателей.

Под руководством Президента нашей страны осуществляется широкомасштабная работа по вырашиванию плодоовошной продукции, улучшению ее качества, а также созданию интенсивных садов посредством увеличения видов сажениев фруктовых растений. Их образцы представлены на стендах узбекско-турецкой компании "Chandler yong'oq bog'lari by mevali plants", а также казахско-голландского производителя "Prime hortisolutions".

Широкий ассортимент семян как для любительского, так и профессионального рынка предлагают российские и турецкие компании. Сфера производства химических, органических и минеральных удобрений, а также средств защиты растений за отечественными "Ифода агро киме химоя", "Агроветхимоя", OOO "Global Inks".

Обширной экспозицией представлены ныне актуальные, эффективные и высокотехнологичные тепличные проекты "под ключ". Здесь разместились корейские ООО "Farmsko" и Yuk-il, "J.Huete International" из Испании, "Weifang sainpaly greenhouse equipment" из Китая. Крупнейшие отечественные предприятия ООО "Мехмаш" и "Asia agro alliance" предлагают автоматизированные промышленные тепличные комплексы. ООО "Algoritm plastik" и ООО "Полиплекс" - полипропиленовый и сеновязальный шпагат и другие материалы.

Большое внимание в нашей республике уделяется хранению и переработке агропродукции. В этом разделе дебютировало ООО "Agro farovon zamin". На 300 гектарах земли производитель вырашивает сельскохозяйственные культуры, которые затем реализует в свежем и переработанном виде. Предприятие укомплектовано современным оборудованием, что вкупе с инновационными технологиями обеспечивает высокое качество про-

Популярностью пользовались стенды производителей - нидерландской компании "Firma schaap", израильского производителя "Afimilk", проектирующего, строящего и оборудующего молочные фермы и доильные залы. Любовь и заботу о животных проявили производители оборудования, предлагаемого OOO "Agro milking systems". Здесь доильные аппараты "карусель", существенно облегчаюшие и ускоряющие процесс доения коров, шетки-чесалки для них же, системы поддержания чистоты в загонах, хранения молока и многое другое. Не забыли и о пернатых. Учитывая, какими темпами у нас развивается домашнее птицеводство, на выставке хорошо оборудован соответствующий сектор.

В разделе "Оборудование и технологии для пишевой промышленности" представлены зарубежные компании и отечественные представители, выполняющие все виды работы в пишевой промышленности - от заморозки, сушки и консервации свежих овошей и фруктов до проектирования и производства упаковочных линий. Маслодельное оборудование, машины для жарки семечек, орехов и фруктов, холодильное оборудование для магазинов, кафе и ресторанов демонстрируют как постоянные участники выставки, так и новые экспоненты. Местные ООО "Viniks", ООО "Дом оборудования", ИП ООО "Mirta меt" предлагают широкий спектр профессионального оборудования от ведущих производителей для оснащения торговых центров, продовольственных магазинов любого формата, ресторанов, баров, столовых, гостиниц, а также хлебопекарен, прачечных и мини-произ-

В этом году снова широко развернулся сектор "Тара и упаковка", где можно увидеть расходные материалы для розлива воды, гофрокартонную и упаковочную продукцию, высококачественную промышленную и подарочную упаковки, оборудование для термотрансферной печати, оборудование для взвешивания и упаковки и многое другое.

Деловая программа экспозиций также включает научно-практические семинары по развитию ореховодства в Узбекистане, технологиям для эффективного бизнеса в сельском хозяйстве и пишевой промышленности от передовых компаний Новосибирской области. Несомненно, существенное увеличение экспозиции, расширение географии стран-участниц наглядно демонстрирует результативность инвестиционной политики, направленной на модернизацию национальных предприятий и повышение конкурентоспособности выпускаемой продукции.

Лола Очилова.

Контроль государственного участия В Государственном комитете по содействию

приватизированным предприятиям и развитию конкуренции состоялся семинар, посвященный развитию механизмов управления хозяйствуюшими субъектами с участием государства.

Вмероприятии, организованном совместно с Законодательной палатой Олий Мажлиса, приняли участие депутаты, представители Министерства финансов Германии, заинтересованных министерств и ведомств, а также средств массовой информации.

Участники ознакомились с принимаемыми мерами по внедрению современных методов корпоративного управления в хозяйствующих субьектах с долей государства. Заслушаны выступления руководителей и специалистов Госкомконкуренции, Центра по управлению государственными активами и представителя Министерства финансов Германии. Отмечалось, что в соответствии со Стратегией действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах предусмотрено внедрение современных международных стандартов и методов корпоративного управления, усиление роли акционеров в стратегическом руководстве предприятиями.

Так, в рамках проводимых работ на 1178 объектах с государственной долей внедрены критерии оценки эффективности деятельности исполнительного органа. По итогам прошлого года провели оценку системы корпоративного управления 293 акционерных обществ, которая показала, что в 32 АО этот показатель высокий, 244 - удовлетворительный, 15 - низкий, а в двух неудовлетворительный. За девять месяцев с начала 2017-го учебные курсы Научно-образовательного центра корпоративного управления охватили 1734 человека, 99 из которых повысили знания на занятиях, организованных совместно с Европейской школой менеджмента и технологий. Почти 50 слушателей с хорошей успеваемостью отправились на стажировку в немец-

Также на семинаре обсуждались суть и значение законопроекта "Об управлении государственным имуществом", внесенного на рассмотрение в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан. Он нацелен на построение слаженной системы управления государственным имуществом, предусматривает совершенствование законодательных основ в этом направлении, определяет субъекты, их права, обязанности и ответственность, принципы, механизмы и цели управления. Документ будет являться логическим продолжением проводимой оптимизации участия государства в экономике, сохранив последним имущество, необходимое для удовлетворения общественных и социальных потребностей, охраны здоровья населения, общественного порядка, безопасности и интересов страны, создания и развития производственной и социальной инфраструктуры.

Участники семинара получили исчерпываюшие ответы на интересующие их вопросы.

Елена Очилова.

Питательная продукция

В Караузякском районе активно развивается животноводство, а вместе с ним и производство семян люцерны и солодкового корня.

Одно из ведуших животноводческих фермерских хозяйств района "Панаев фармс" улучшило показатели производительности благодаря предоставленному одним из банков льготному кредиту в размере 900 млн сумов. За счет полученных средств приобрело 62 головы крупного и 321 мелкого рогатого скота ценных голландских

Другая агрофирма "Тербенбес" для реализации местным фермерским хозяйствам и частным лицам завезла из Кашкадарьинской области 72 головы крупного и 104 - мелкого рогатого скота. Животные предоставляются в кредит на льготных условиях.

Для создания питательной кормовой базы хозяйствам определились и с плошадью засеваемой люцерны. Она будет размешена на 1525 гектарах земли. Для чего 172 фермерских хозяйства заключили договоры с агрофирмой "Коракалпок беда". На территории около тысячи гектаров уже получена проба кормов.

Также в районе планируется вырашивать солодковый корень. Для этих целей участки по 75 гектаров получили ООО "Шифоли илдиз" и "Кораузак лакрица". На территории в 40 гектаров разведением этого полезного растения будет заниматься и Караузякское государственное лесное хозяйство.

> Сакен Набиев. Соб. корр. "Правды Востока".

Новая гостиница

В Джизаке после капитального ремонта сдана в эксплуатацию четырехзвездочная гостинииа "Grand hotel Uzbekistan".

На мероприятии с участием представителей государственных и общественных организаций, строителей, ветеранов труда отмечалось, что на основе программного плана по социально-экономическому развитию Джизакской области, принятого Кабинетом Министров Республики Узбекистан, особое внимание уделяется развитию сферы услуг и сервиса.

В ремонте пустующего сооружения и преврашении его в современную гостиницу использованы собственные средства общества с ограниченной ответственностью "Grand tover" и льготного кредита областного филиала "Асакабанка" в объеме 33 миллиардов сумов. Строителями ООО "Агростандартплюс" выполнены работы по ремонту и оборудованию на 40 миллиардов

В комфортных современных четырех апарта-ментах, 108 номерах-люкс и 24 номерах гостиницы на 180 мест созданы все условия для проживания и отдыха гостей. Ресторан, кафе, бар, интернет-клуб, библиотека, конференц-зал на 80 мест оборудованы согласно международным стандартам.

> Т. Бекназаров. Корр. УзА.

Проведут совместные мероприятия

В Ташкенте прошел семинар по вопросам международного инвестиционного арбитража и международного розыска активов и обращения на них взыскания.

В мероприятии, организованном Министерством юстиции Республики Узбекистан совместно с международной юридической компанией "Hogan Lovells", участвовали представители государственных органов, юридических фирм и крупных производственных предприятий.

В нашей стране проводят последовательные реформы, направленные на углубление интеграции национальной экономики в мировую. Все более расширяется экспортная деятельность отечественных предпринимателей, растут объемы иностранных инвестиций. А это в свою очередь требует защиты инвестиций, развития инвестиционного арбитража.

На семинаре с докладами выступили представители международной юридической компании "Hogan Lovells" Алексей Дудко и Маркус Бургшталлер. Участникам была дана информация об основных принципах зашиты инвестиций, механизмах и процедурах рассмотрения дел в международном арбитраже, международного розыска незаконно вывезенных активов и обращения на них взыскания.

Б. Бозоров. Корр. УзА.

Оказалось, например, что таблетки "Риномакс" отечественного производителя примерно на шесть-десять тысяч сумов дешевле своих аналогов, выпускаемых зарубежными фармацевтическими компаниями. Но в аптеках, расположенных рядом с больницами, они стоят дороже на три-четыре тысячи, чем в тех, что действуют на территории Ургенчского дехканского рынка. Такая же картина с другими лекарствами.

А ведь в соответствии с постановлением главы государства "О мерах по дальнейшему улучшению обеспечения населения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения" от 31 октября 2016-го оптовая и розничная реализация препаратов осушествляется с применением предельных торговых надбавок. Последние определяются независимо от числа посредников, участвующих в поставках. Для оптовой продажи не более 15 процентов от покупной стоимости, для розницы - не выше 20 процентов от оптовой цены. Куда же смотрят контролирующие структуры? Из-за такого попустительства потребители, не владея достаточными сведениями или возможностью ездить по всем аптекам, порой вынужденно переплачивают.

Многое зависит и от лечашего врача. Ведь некоторые "специалисты", забывая о профессиональном долге, вместо имеющихся доступных и качественных препаратов выписывают дорогие. Иногда такие случаи наблюдаются, если доктора участвуют в акциях, которые объявляют

Лекарства не по карману

зарубежные фармкомпании. В целях реализации их продукции они собирают упаковки от средств, которые покупают их пациенты. И не остаются в проигрыше.

Ознакомившись с деятельностью аптек, обратили внимание и на созданные здесь информационные уголки. Там в соответствии с постановлением Президента страны "О мерах по дальнейшему совершенствованию порядка реализации лекарственных средств и изделий медицинского назначения, лицензирования фармацевтической деятельности" от 14 февраля размешен утвержденный Перечень социально значимых лекарственных средств и изделий медицинского назначения с фиксированными ценами. Но в некоторых учреждениях у областной больницы они не на видном месте и висят скорее "для галочки", будучи распечатанными мелким и нечетким шрифтом.

 Если честно, никогда не обращаю внимания на эти списки - думала, какая-то внутренняя документация. Не знала, что есть постановление главы государства об ограничении торговых надбавок и такой перечень. Провизоры тоже про них ничего не говорят, - сказала покупательница Насиба Маткаримова.

- Мне 68 лет, зрение уже слабое, говорит Отаназар бобо Джуманиязов. - Конечно, был бы рад платить за лекарства поменьше. Однако без посторонней помощи не смогу прочитать ни одно название из этого списка.

Обратились к работникам аптек, знают ли они лекарства из перечня. На что слышали примерно такие ответы: "Да, вот они у нас под рукой. Некоторые препараты знаем, но большинства нет в наличии" и "А никто из покупателей не спрашивает о них, поэтому мы и не знаем".

Стоит обратить внимание еще на один факт: практически во всех аптеках у покупателя не требуют рецепт от врача. И некоторые фармацевты не в курсе того, какие лекарства отпускаются строго по нему. Можно ли считать это нормальным?

Другое упушение - при покупке того или иного медикамента работники ряда аптек выдают только кассовый чек. Хотя, как отмечено в постановлении Президента "О мерах по дальнейшему совершенствованию порядка реализации лекарственных средств и изделий медицинского назначения, лицензирования фармацевтической деятельности", должен предоставляться и товарный чек. В нем указывают наименование препарата с идентификационными сведениями (наименование, дозировка, расфасовка, количество), данные лица, осуществляющего его отпуск, дата и цена. Кстати, оба чека, полученные по результатам проверочной закупки или контролируемого приобретения со стороны правоохранительных органов и удостоверяющие факт реализации лекарства с нарушением порядка ценообразования, могут служить одним из оснований для приостановления или прекращения действия лицензии аптечного уч-

Доступность и эффективность препаратов - пожалуй, главное для людей. Но недоумение у горожан вызывает и распределение аптек по городу. Число их выросло благодаря развитию частного предпринимательства. Однако в некоторых частях Ургенча, особенно возле больниц, они выстроены в ряд, как на улицах И. Бобожонова, А. Герман, в районе дехканского рынка. При том плошадь помешений порой настолько мала, что покупателю негде развернуться. А, к примеру, на улицах Аш-хабадская, Обводная и других их не встретишь...

Среди тех, кто должен отвечать за безусловную реализацию названных постановлений Президента, немало государственных органов. Это и территориальные комиссии по выдаче лицензий на розничную реализацию лекарственных средств и изделий медицинского назначения, и Министерство здравоохранения, и другие учреждения. Все они должны, наконец, с ответственностью подойти к исполнению возложенных на них обязанностей. И привлечь в свою очередь к ответственности тех, кто пытается нажиться на здоровье со-

Лола Алимова. Хорезмская область.

профилактики

Z

вращения

предот

Реклама

Приглашение k участию в торгах № 507-2T-17/21 «Закупка управляемой баллонной тампонады»

Министерство здравоохранения Республики Узбекистан в лице рабочего органа РВЭГП "O'zmedeksport" объявляет международные тендерные торги по отбору поставщиков/продавцов на поставку изделия медицинского назначения учреждениям Министерства здравоохранения Республики Узбекистан и приглашает правомочные фирмы представить свои запечатанные тендерные предложения на поставку:

| № лота | Предмет тендера | Кол-во (шт.) | Максимальная цена приобретаемого товара в долларах США на условиях поставки DAP Ташкент | Сумма гарантии (задатка) конкурсного предложения в долларах США |
|-----------|--|-----------------|---|---|
| 1. | Управляемая баллонная маточная тампонада | 7 052 | 1 269 360,00 | 25 387,2 |

Полный комплект документации для торгов может быть приобретен всеми заинтересованными участниками торгов после того, как они направят заявку/гарантийное письмо о соответствии квалификационным требованиям по указанному ниже адресу, а также оплатят невозмещаемый комиссионный сбор в размере 300,00 долларов США (включая НДС). Местные участники тендерных торгов, а также иностранные, имеющие аккредитованные представительства в Республике Узбекистан, оплачивают стоимость тендерных документов в узбекских сумах по курсу, зафиксированному Центральным банком Республики Узбекистан на день оплаты. Оплата может быть произведена только банковским переводом на нижеследующие счета РВЭГП "O'zmedeksport":

в долларах США: JSC "KDB Bank Uzbekistan", Account No. 20210840200600118006. S.W.I.F.T. KODBUZ22, Buhara street, 3, Tashkent, 100047, Uzbekistan

Cor. Bank: JP Morgan Chase Bank, New York, Acc. № 7967 0736 2, SWIFT: CHASUS 33

в узбекских сумах: счет № 20210000200600118001, МФО 00842, в АО "КДБ Банк Узбекистан", Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Бухара, 3.

Все банковские расходы по переводу средств (включая расходы банкакорреспондента) - за счет участника торгов. Оплата наличными или банковским чеком не принимается. Полный комплект документов может быть выслан курьерской почтой или выдан уполномоченному представителю участника по адресу, указанному ниже, после получения письменной заявки с указанием полного контактного адреса фирмы и наличия документа, подтверждающего оплату комиссионного сбора за документы. В заявлении участника должен быть указан (при наличии) адрес электронной почты

(e-mail) для передачи тендерных документов. Документы будут распространяться с 23.11.2017 года.

Тендерные предложения должны быть доставлены по адресу: РВЭГП "O'zmedeksport", Республика Узбекистан, 100007, г. Ташкент, ул. М. Улугбека, 32 Б. Телефон (+998 71) 268-03-24. Факс (+998 71) 268-36-01.

E-mail: office@uzmedexport.uz, uzmed.safaev@gmail.com до 13.00 (время ташкентское) 22.12.2017 года.

Тендерные предложения будут вскрываться в присутствии представителей участников торгов, которые пожелают принять в этом участие, по адресу: г. Ташкент, ул. Навои, 12, Министерство здравоохранения Республики Узбекистан.

О дате и времени вскрытия предложений будет сообщено дополнительно.

Предложения претендентов/участников должны сопровождаться гарантией тендерного предложения, которая вносится в форме денежного задатка на счет рабочего органа тендерной комиссии.

Компании, желающие участвовать в тендере, одновременно вместе с заявкой на участие как минимум за один день до даты вскрытия тендерного предложения должны представить гарантийное письмо - декларацию для проведения квалификационного отбора претендентов для допуска к участию в торгах. Декларация должна содержать следующие данные, подтверждаемые претендентами, о том, что претендент:

- не находится на стадии реорганизации, ликвидации или банкротства;

- предоставит в установленные сроки все необходимые документы для подтверждения критериев квалификационного отбора;

- не имеет ненадлежащее исполнение принятых обязательств по ранее заключенным

- учрежден не менее чем за шесть месяцев до объявления тендера;

- не находится в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиком, покупателем и рабочим органом.

Непредставление претендентом гарантийного письма – декларации может служить основанием для отклонения его предложения, которое должно быть возвращено претенденту как несоответствующее критериям квалификационного отбора. Сроки предварительного квалификационного отбора претендентов для участия в тендере отражены в тендерной документации.

В тендерных торгах могут принимать участие все юридические лица независимо от форм собственности, иностранные и отечественные производители (поставщики), в том числе субъекты малого бизнеса, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции. Для отечественных производителей действуют предусмотренные законодательством ценовые преференции.

Финансирование данных закупок будет осуществлено за счет средств, выделенных из Государственного бюджета Республики Узбекистан.

Дополнительную информацию и пакет тендерных документов можно получить по адресу: PB3ГП "O'zmedeksport", Республика Узбекистан, 100007, г. Ташкент, ул. М. Улугбека, 32 Б. Телефоны: (+998 71) 268-25-44, 268-03-24. Факс (+998 71) 268-36-01. E-mail: medpribor.uzmed@gmail.com

Веб-сайт: www.uzmedexport.uz

Приглашение k участию в торгах № 507-2T-17/23 «Закупка ретинальной педиатрической камеры»

Министерство здравоохранения Республики Узбекистан в лице рабочего органа PBЭГП "O'zmedeksport" объявляет международные тендерные торги по отбору поставщиков/продавцов на поставку медицинского оборудования учреждениям Министерства здравоохранения Республики Узбекистан и приглашает правомочные фирмы представить свои запечатанные тендерные предложения на поставку:

| M2 TParon.™ | ьсафі Мредмет тендера ти наухол Бастик о з пяннь | Кол-во (игт.) | Максимальная цена приобретаемого товара в долларах США на условияхи поставки DAP XIII Ташкент | Сумма гарантин (задатка) конкурсного ОЛОТ предложения в долларах США |
|----------------|---|------------------|---|--|
| 1. | Ретинальная педиатрическая камера | 1 | 105 000,00 | 2 100,00 |

Полный комплект документации для торгов может быть приобретен всеми заинтересованными участниками торгов после того, как они направят заявку/гарантийное письмо о соответствии квалификационным требованиям по указанному ниже адресу, а также оплатят невозмещаемый комиссионный сбор в размере 300,00 долларов США (включая НДС). Местные участники тендерных торгов, а также иностранные, имеющие аккредитованные представительства в Республике Узбекистан, оплачивают стоимость тендерных документов в узбекских сумах по курсу, зафиксированному Центральным банком Республики Узбекистан на день оплаты. Оплата может быть произведена только банковским переводом на нижеследующие счета РВЭГП "O'zmedeksport":

в долларах США: JSC "KDB Bank Uzbekistan", Account No. 20210840200600118006,

S.W.I.F.T. KODBUZ22, Buhara street, 3, Tashkent, 100047, Uzbekistan Cor. Bank: JP Morgan Chase Bank, New York, Acc. № 7967 0736 2, SWIFT: CHASUS 33

в узбекских сумах: счет № 20210000200600118001, МФО 00842, в АО "КДБ Банк

Узбекистан", Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Бухара, 3. Все банковские расходы по переводу средств (включая расходы банкакорреспондента) - за счет участника торгов. Оплата наличными или банковским чеком не принимается. Полный комплект документов может быть выслан курьерской почтой или выдан уполномоченному представителю участника по адресу, указанному ниже, после получения письменной заявки с указанием полного контактного адреса фирмы и наличия документа, подтверждающего оплату комиссионного сбора за документы.

(e-mail) для передачи тендерных документов. Документы будут распространяться с 23.11.2017 года.

Тендерные предложения должны быть доставлены по адресу: РВЭГП "O'zmedeksport", Республика Узбекистан, 100007, г. Ташкент, ул. М. Улугбека, 32 Б. Телефон (+998 71) 268-03-24. Факс (+998 71) 268-36-01.

В заявлении участника должен быть указан (при наличии) адрес электронной почты

E-mail: office@uzmedexport.uz, uzmed.safaev@gmail.com до 13.00 (время ташкентское) 22.12.2017 года.

Тендерные предложения будут вскрываться в присутствии представителей участников торгов, которые пожелают принять в этом участие, по адресу: г. Ташкент, ул. Навои, 12, Министерство здравоохранения Республики Узбекистан. О дате и времени вскрытия предложений будет сообщено дополнительно.

Предложения претендентов/участников должны сопровождаться гарантией тендерного предложения, которая вносится в форме денежного задатка на счет рабочего органа тендерной комиссии.

рабочего органа тендерной комиссии.

Компании, желающие участвовать в тендере, одновременно вместе с заявкой на участие в тендере как минимум за один день до даты вскрытия тендерного предложения должны представить гарантийное письмо - декларацию для проведения квалификационного отбора претендентов для допуска к участию в торгах. Декларация должна содержать следующие данные, подтверждаемые претендентами, о том, что претендент:

не находится на стадии реорганизации, ликвидации или банкротства;

 представит в установленные сроки все необходимые документы для подтверждения критериев квалификационного отбора;

- не имеет ненадлежащее исполнение принятых обязательств по ранее заключенным

- учрежден не менее чем за шесть месяцев до объявления тендера:

- не находится в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиком, покупателем и рабочим органом.

Непредставление претендентом гарантийного письма – декларации может служить основанием для отклонения его предложения, которое должно быть возвращено претенденту как несоответствующее по критериям квалификационного отбора. Сроки предварительного квалификационного отбора претендентов для участия в тендере отражены в тендерной документации.

В тендерных торгах могут принимать участие все юридические лица независимо от форм собственности, иностранные и отечественные производители (поставщики), в том числе субъекты малого бизнеса, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции. Для отечественных производителей действуют предусмотренные законодательством ценовые преференции.

Финансирование данных закупок будет осуществлено за счет средств, выделенных из Государственного бюджета Республики Узбекистан.

Дополнительную информацию и пакет тендерных документов можно получить по адресу: РВЭГП "O'zmedeksport", Республика Узбекистан, 100007, г. Ташкент, ул. М. Улугбека, 32 Б. Телефоны: (+998 71) 268-25-44, 268-03-24. Факс (+998 71) 268-36-01. E-mail: medpribor.uzmed@gmail.com Веб-сайт: www.uzmedexport.uz

"Fargiona mulk saydo" M92K

бошланғич бахоси босқичма-босқич ошиб бориш тартибида ўтказиладиган такрорий очиқ аукцион савдосига таклиф этади!

Олтиарик тумани хокимлигининг молия бўлимига қарашли, ташкилот фаолият манзилида сақланаётган "Тико" русумли, 1997 йилда и/ч, 40 051 ЈАА, носоз авторанспорт воситаси такроран савдога куйилмокда.

Бошлангич бахоси - 3 139 000 сўм.

Аукцион савдоси 2017 йил 13-декабрь куни соат 11.00 да бўлиб ўтади.

Талабномалар хабарнома чиққан қундан бошлаб, иш кунлари соат 10.00 дан 16.00 гача (13.00 дан 14.00 гача тушлик) қабул қилинади. Талабномалар қабул қилишнинг охирги муддати - 2017 йил 11-декабрь соат 18.00.

Юкорида кўрсатилган автотранспорт воситаси 2017 йил 13-декабрь кунги савдода сотилмаган қолган тақдирда, такрорий савдоси 2017 йил 27-декабрь кунлари соат 11.00 да бўлиб ўтишини маълум киламиз. Такрорий савдога аризалар кабул килиш аукцион савдосидан бир кун олдин соат 18.00 да тўхтатилади.

Аукцион савдосига чикарилган мулк билан расмий иш кунлари соат 18.00 га кадар "Мулк эгаси" вакиллари иштирокида жойига чикиб танишиш мумкин (13.00 дан 14.00

Савдо голиби деб топилган шахсга 10 кун ичида сотувчи билан олди-сотди шартномаси тузиш мажбурияти юклатилади. Сотувчи томонидан мулк учун тўловлар амалга ошириш муддати олди-сотди шартномаси тузилганда белгиланади. Савдода иштирок этиш учун ариза (буюртманома), закалат пули тўланганлиги хакидаги тўлов хужжати нусхаси, вакиллар учун ишончнома такдим этилади. Талабгорлар савдо ташкилотчиси билан тузиладиган закалат келишувга асосан мулк бошлангич бахосининг 50 фоизидан кам бўлмаган микдорда закалат пули "Farg'ona mulk savdo" МЧЖнинг "Трастбанк" Фарғона филиалидаги қуйидаги хисоб рақамига тўлашлари лозим: МФО 01123. СТИР 303823262, х/р: 22604000600596714001.

Аризаларни қабул қилиш ва савдо ўтказиш манзили: Фаргонашахри, Фаробий кўчаси,

Тел.: 276-18-88. www.mulksavdo.uz.

Гувохнома: 131

Министерство здравоохранения Республики Узбекистан в лице рабочего органа РВЭГП "O'zmedeksport" объявляет продление сроков подачи документов по международным тендерным торгам МТТ №507-2Т-17//10 «Закупка расходных материалов для гемодиализа».

Срок подачи документов продлен до 13.00 (время ташкентское) 12.12.2017 года.

Дополнительную информацию и приглашение к участию можно получить по адресу: РВЭГП «O'zmedeksport», Республика Узбекистан, 100007, г. Ташкент, ул. М. Улугбека, 32 Б. Телефоны: (+998 71) 268-03-24, 268-25-44. Факс (+998 71) 268-36-01. E-mail: uzmed.safaev@gmail.com Веб-сайт: www.uzmedexport.uz

Министерство здравоохранения Республики Узбекистан в лице рабочего органа РВЭГП "O'zmedeksport" объявляет продление сроков подачи документов по международным тендерным торгам МТТ №507-2Т-17/5 «Ескупка ИМН для лечения гидроцефолии».

Срок подачи документов продлен до 13.00 (время ташкентское) 12.12.2017 года.

Дополнительную информацию и приглашение к участию можно получить по адресу: РВЭГП «O'zmedeksport», Республика Узбекистан, 100007, г. Ташкент, ул. М. Улугбека, 32 Б. Телефоны: (+998 71) 268-03-24, 268-25-44. Факс (+998 71) 268-36-01. E-mail: uzmed.safaev@gmail.com Веб-сайт: www.uzmedexport.uz

Работе с подростками главное внимание

Ш На видеоселекторных совещаниях, посвященных выполнению задач по повышению эффективности профилактики правонарушений и борьбы с преступностью, решению имеющихся в этом направлении проблем, главой государства подробно обсужден вопрос преступности среди молодежи, который вызывает наибольшую тревогу. Какая конкретно работа ведется с подростками аля улучшения ситуации? С этим вопросом мы обратились в городской отдел милиции (ГОМ) при РОВД Учтепинского района столицы.

На наш вопрос здесь не стали давать сухие отписки или отчеты. Наоборот, предложили приехать и вместе с ними посетить учебные заведения, увидеть все своими глазами. Следует отметить, что специально был выбран момент, когда предупредить о нашем приезде учебные заведения никто не успел. Результат превзошел ожидания.

... Утро. Вместе со старшим инспектором по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и молодежи 44-го ГОМ Мукаррам Атабековой отправились в одну из школ района. По дороге встретили замначальника Учтепинского РОВД по вопросам молодежи Баходира Анварова. Как оказалось, свое утро он также начинает с объезда учебных заведений. Любые пропуски занятий находятся под его личным контролем. В Учтепинском районе - 34 школы, шесть колледжей, один лицей и два высших учебных заведения. За всеми этими участками закреплено 17 инспекторов. Свою работу они выстраивают, непосредственно контактируя со всеми учащимися. Приятно удивило, что не только дети хорошо знают сопровождавшего меня инспектора, но и она - каждого. Наш приход совпал с переменой, за это время Мукаррам Икрамовна успела "перехватить" несколько учашихся в коридоре и выяснить почему накануне они пропустили урок. В этот день состоялась незапланированная профилактическая беседа с учениками старших классов. Подключился и председатель схода граждан махалли "Кор Ёгди" Миржам-

- Работаем непосредственно в связке с махаллей и учебным заведением,-говорит Мукаррам Атабекова. - Если дети не ходят на занятия, причины выясняем вместе. Так, к примеру, был у нас случай, когда ученик пятого класса систематически пропускал уроки. Для выяснения обстоятельств побывали у него дома. Оказалось, что родители в разводе, мама целыми днями работает, чтобы прокормить семью, а ребенок на попечении бабушки с дедушкой, которые не в состоянии контролировать его. Вместо занятий подросток проводил время на улице. Это при том, что раньше он занимался спортом и на его счету даже несколько наград. Но в последнее время из-за трудного финансового положения в семье не было возможности отправлять его на республиканские соревнования. Ситуацию разрешили. Мальчика вернули в спортивную секцию, помогает махалля. После ситуация кардинально изменилась, он перестал пропускать школу, заметно подтянулись и по-

казатели в учебе. И таких примеров здесь множество. Конечно, в работе с детьми не все так гладко, как кажется на первый взгляд. Ведь подростки не всегда умеют справляться с какими-то трудностями. Зачастую в ход идут кулаки. Любая драка моментально фиксируется не только руководством школы, но и инспекторами профилактики. К примеру, недавно ученики седьмых классов играли в футбол. Команда проигравших не приняла своего поражения, словесная перепалка вылилась в выяснение отношений класс-на класс.

- Как только от директора поступил сигнал об инциденте, моментально выехала в школу, - продолжает Мукаррам Икрамовна. - В спортивном зале собрали учеников с шестого по десятые классы. С виновниками ситуации велась отдельная беседа. Основная наша задача - донести до ребят последствия подобных стычек и предотвратить их заранее. Обязательно привлекаем к участию и родителей.

Каждую конфликтную ситуацию рассматривают здесь индивидуально. При необходимости подростков берут на профилактический учет. В течение года с ними ведется отдельная работа. Здесь каждый сотрудник прилагает максимум усилий, чтобы не позволить ребенку свернуть с правильного пути. Об эффективности работы инспекторов Учтепинского района говорит и то, что несмотря на большое количество учашихся, на профилактическом учете состоят всего около пятидесяти подростков. Во многом это стало возможным благодаря заместителю начальника Учтепинского РОВД по вопросам молодежи Баходиру Анварову. Ежедневно он собирает своих сотрудников для выяснения ситуации в целом, помимо этого, вместе с ними постоянно выезжает в рейды, принимает активное участие в работе с трудными подростками.

Этот день заставил на многое взглянуть иначе. Как оказалось, не везде в учебных заведениях сотрудники правоохранительных органов ведут свою деятельность лишь для галочки. Здесь нет места сухим отчетам или неинтересным беседам. Каждый учашийся действительно находится под непосредственным контролем инспекторов профилактики. И если бы такой подход к работе был повсеместно, то не пришлось бы озвучивать на видеоселекторном совещании то, что за прошедшие десять месяцев совершили преступления 22 тысячи молодых людей, что составляет треть от обшего числа нарушителей закона. К сожалению, тяжкие и особо тяжкие преступления совершили 875 учеников академических лицеев и профессиональных колледжей, 310 школьников.

Своим примером инспектора по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и молодежи ГОМ при Учтепинском РОВД доказали актуальность укрепления взаимодействия образовательных учреждений и органов внутренних дел, повышения ответственности каждого. Только действуя таким образом, можно уберечь молодежь от опрометчивых поступков, правильно организовать работу с ней и добиваться положительных результатов.

Оксана Малосабирова.

Реклама

Приглашение k участию в торгах Nº 507-1 T-17/26 «Закупка оборудования для районной поликлиники № 32 Яшнабадского района г. Ташкента»

Министерство здравоохранения Республики Узбекистан в лице рабочего органа PBЭГП "O'zmedeksport" объявляет международные тендерные торги по отбору поставщиков/продавцов на поставку оборудования учреждениям Министерства здравоохранения Республики Узбекистан и приглашает правомочные фирмы представить свои запечатанные тендерные предложения на поставку:

| № лота | Предмет тендера | Кол- во (шт.) | Максимальная цена приобретаемого товара в долларах США на условиях поставки DAP Ташкент | Сумма гарантии (задатка) конкурсного предложения в долларах США |
|-----------|---|---------------------|---|---|
| 1. | Цифровая рентгенодиагностическая установка на основе плоскопанельного детектора | 1 | 180 000,00 | 3 600,00 |
| 2. | Цифровая многоцелевая мобильная ультразвуковая система высокого класса | | 60 000,00 | 1 200,00 |
| | Электрокардиограф шестиканальный | 1 | 1 500,00 | 30,00 |
| 3. | Полуавтоматический биохимический анализатор (с комплектующими) | 1 | 20 000,00 | 400,00 |
| | Микроскоп бинокулярный | 2 | 6 000,00 | 120,00 |
| 4. | Автоклав (стерилизатор паровой) | 112 | 20 000,00 | 400,00 |
| | Сухожаровой шкаф | 1 | 3 000,00 | 60,00 |
| 5. | Аппарат лазерной терапии | 2 | 13 000,00 | 260,00 |
| | Аппарат магнитотерапии | 2 | 15 000,00 | 300,00 |
| | Универсальный ингаляционный аппарат | 4 | 4 000,00 | 80,00 |
| | Аппарат ультразвуковой терапии | 1 | 6 000,00 | 120,00 |
| | Аппарат электротерапии | 1 | 7 000,00 | 140,00 |
| 6. | Стационарный компьютерный набор | 13 | 19 500,00 | 390,00 |
| Итог | го максимальная цена закупки по л | отам: | 355 000,00 | 7 100,00 |

Полный комплект документации для торгов может быть приобретен всеми заинтересованными участниками торгов после направления заявки/гарантийного письма о соответствии квалификационным требованиям по указанному ниже адресу, а также оплаты невозмещаемого комиссионного сбора в размере 300,00 долларов США (включая НДС). Местные участники тендерных торгов, а также иностранные, имеющие аккредитованные представительства в Республике Узбекистан, оплачивают стоимость тендерных документов в узбекских сумах по курсу, зафиксированному Центральным банком Республики Узбекистан на день оплаты. Оплата может быть произведена только банковским переводом на нижеследующие счета РВЭГП "O'zmedeksport":

в долларах США: JSC "KDB Bank Uzbekistan", Account No. 20210840200600118006, S.W.I.F.T. KODBUZ22, Uzbekistan, 100047, Tashkent, Buhara street, 3.

Cor. Bank: JP Morgan Chase Bank, New York, Acc. № 7967 0736 2, SWIFT: CHASUS 33

в узбекских сумах: счет № 20210000200600118001, МФО 00842, в АО "КДБ

Банк Узбекистан", Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Бухара, 3.

Все банковские расходы по переводу средств (включая расходы банкакорреспондента) - за счет участника торгов. Оплата наличными или банковским чеком не принимается. Полный комплект документов может быть выслан курьерской почтой или выдан уполномоченному представителю участника по адресу, указанному ниже, после получения письменной заявки с указанием полного контактного адреса фирмы и наличия документа, подтверждающего оплату комиссионного сбора за документы. В заявлении участника должен быть указан (при наличии) адрес электронной почты (e-mail) для передачи тендерных документов.

Документы будут распространяться с 23.11.2017 года.

Тендерные предложения должны быть доставлены по адресу: РВЭГП "O'zmedeksport", Республика Узбекистан, 100007, г. Ташкент, ул. М. Улугбека, 32 Б. Телефон (+998 71) 268-03-24. Факс (+998 71) 268-36-01.

E-mail: medpribor@uzmedexport.uz, office@uzmedexport.uz до 13.00 (время ташкентское) 22.12.2017 года.

Тендерные предложения будут вскрываться в присутствии представителей участников торгов, которые пожелают принять в этом участие, по адресу: г. Ташкент, ул. Навои, 12, Министерство здравоохранения Республики Узбекистан. О дате и времени вскрытия предложений будет сообщено дополнительно.

Предложения претендентов/участников должны сопровождаться гарантией конкурсного предложения, которая предоставляется в форме банковской гарантии или

Компании, желающие участвовать в данном тендере, одновременно вместе с заявкой на участие как минимум за один день до даты вскрытия конкурсного предложения должны представить гарантийное письмо - декларацию для проведения квалификационного отбора претендентов для допуска к участию в торгах. Декларация должна содержать следующие данные, подтверждаемые претендентами, о том, что

не находится на стадии реорганизации, ликвидации или банкротства;

- представит в установленные сроки все необходимые документы для подтверждения критериев квалификационного отбора;

- не имеет ненадлежащее исполнение принятых обязательств по ранее заключенным контрактам:

- учрежден не менее чем за шесть месяцев до объявления тендера;

 не находится в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиком или рабочим органом.

Непредставление претендентом гарантийного письма – декларации может служить основанием для отклонения его предложения, которое должно быть возвращено претенденту как несоответствующее критериям квалификационного отбора. Сроки предварительного квалификационного отбора претендентов для участия в тендере отражены в тендерной документации.

В тендерных торгах могут принимать участие все юридические лица независимо от форм собственности, иностранные и отечественные производители (поставщики), в том числе субъекты малого бизнеса. Для отечественных производителей действуют предусмотренные законодательством ценовые преференции.

Финансирование данных закупок будет осуществлено за счет средств Республиканского благотворительного фонда «Махалла».

Дополнительную информацию и пакет тендерных документов можно получить по адресу: PBЭГП "O'zmedeksport", Республика Узбекистан, 100007, г. Ташкент, ул. М. Улугбека, 32 Б. Телефоны: (+998 71) 268-35-09, 268-25-44. Факс (+998 71) 268-36-01. E-mail: medpribor.uzmed@gmail.com

Вниманию руководителей предприятий и предпринимателей,

осуществляющих свою деятельность в сфере рыбоводства!

Лизинговая компания

"IPOTEKA LEASING"

предлагает следующие виды

лизинга на приобретение:

- оборудования по переработке рыбы;

Срок выдачи - от 13 до 60 месяцев

• Адрес: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район,

Министерство здравоохранения

Республики Узбекистан в лице рабочего

oprana PBЭГП "Oʻzmedeksport"

объяваяет продаение сроков подачи

документов по международным

тендерным торгам МТТ N:507-2T-

17//13 «Закупка инсулиновых помп

и расходных материалов».

Срок подачи документов продлен

до 13.00 (время ташкентское) 12.12.2017 года.

Дополнительную информацию и приглашение

к участию можно получить по адресу:

РВЭГП «O'zmedeksport», Республика Узбекистан,

100007, г. Ташкент, ул. М. Улугбека, 32 Б.

Телефоны: (+998 71) 268-03-24, 268-25-44.

Факс (+998 71) 268-36-01.

E-mail: uzmed.safaev@gmail.com

Нукус (0361) 224-20-46

Ташкент (0371) 233-05-18

сельскохозяйственной техники;

- рыбоводческих садков;

- недвижимого имущества

ул. Шахрисабзская, дом 30.

• Телефоны для справок:

Услуги лицензированы

(371) 150-48-73, 150-48-71.

- оборудования;

- спецтехники;

и автомашин.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

аккредитива.

Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/164/11-17/749 «СМР по объекту «Площадка УППГ «Хаузак». Реконструкция системы противопожарного водовода».

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан. Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны

отвечать минимальным квалификационным критериям и иметь: • суммарный объем работ по аналогичным предмету конкурсных торгов

работам, выполненным за последние 3 (три) года (2014, 2015, 2016 гг.), в размере не менее 100 000 (сто тысяч) долларов США;

• опыт выполнения строительно-монтажных работ в качестве генерального подрядчика со стоимостью работ по одному или более договорам не менее 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США каждый за последние 3 (три) года (2014, 2015, 2016 гг.);

• если работы или услуги, связанные с выполнением договора, относятся к лицензируемым видам деятельности либо к видам деятельности, для осуществления которых необходимо иметь лицензии, разрешения, допуски, участник должен иметь соответствующие лицензии/разрешения/допуски по видам работ или предварительную договоренность на участие в качестве субподрядчиков, организаций, имеющих необходимые разрешения или

• руководителя работ с высшим образованием и опытом выполнения строительно-монтажных работ в течение не менее 3 (трех) лет.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются по 7 декабря 2017 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А,

OOO «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтина Компани». Телефон (+998 71) 140-40-40. Факс (+998 71) 140-40-41.

E-mail: uzbekistan@lukoil-international.com

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на http://lukoil-overseas.uz/ru/About/Tenders, и направлена по указанному выше

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования - за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 (время ташкентское) 9 января 2018 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время гашкентское) 9 января 2018 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Социально-экономическая

Республики Узбекистан

и общественно-политическая газета

Учредитель - Кабинет Министров

Бухара (0365) 223-14-00

Карши (0590) 722-55-45

Веб-сайт: www.uzmedexport.uz НАШ АДРЕС: 100029, Ташкент, ГСП, л. Матбуотчилар, 32. Отлел писем: тел. 233-05-18,

факс 233-56-33.

Наманган (0369) 233-24-47

А́дрес в интернете: www.pv.uz E-mail: pvinfo@bk.ru

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ: Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444. Тел.: (371) 233-57-15, 233-70-98 (тел./факс), вн. 53-13.

ОРГАНИЗАЦИЯ

ОБЪЯВАЯЕТ

По итогам заседания

тендерной комиссии

от 17 ноября 2017 года

принято решение:

объявленные тендерные торги

в газете «Правда Востока»

№ 162 (28620) от 19.08.2017 г.

на поставку продукции по лоту

№1 – Сода каустическая

(натр едкий) не менее 98,5%,

техническая, чешуированная,

ГОСТ 2263 продлеваются

до 18.00 (время ташкентское)

1 декабря 2017 года.

Заказ Г-1129

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Ташкентская область (99898) 128-64-11

Ургенч (0597) 792-00-62

Дежурный редактор - И. Рибар Корректор - Л. Аббасова

Per. M 0005 or 17.09.2009 r. Выходит пять раз в неделю, оме воскресенья и понедельника. Цена договорная.

Главный редактор

А. С. Усманов

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акшионерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41, Тираж 16 006 э́кз.

Определены сильнейшие таэквондисты

Завершился чемпионат Узбекистана по таэквондо среди юниоров.



На соревнованиях, организованных Государственным комитетом Республики Узбекистан по физической культуре и спорту совместно с Ассоциацией таэквондо нашей страны, за победу боролись свыше трехсот спортсменов.

По итогам чемпионата на высшую ступень пьедестала почета поднялись Бекзод Иброхимов, Эргашбой Йулдошев, Абдулазиз Махмудов, Рухшона Турсунова, Зарнигор Абдуллаева, Заринабону Эргашева, Дурдона Абдуллаева, Ширин Алланазарова, Мухайё Сирожиддинова и Нишонгул Эргаш-

Также были награждены победители в номинациях "Лучший тренер", "Лучший спортсмен", "Лучший судья".

Фото М. Амина (УзА).

Завершился чемпионат

osb

O

рти

В столице прошел открытый чемпионат Узбекистана по бодибилдингу и фитнесу. В соревновании наряду со спортсменами нашей страны также участвовали представители Казахстана.

Бодибилдинг и фитнес - это спортивные виды, завоевывающие все большую популярность во всем мире. По итогам состязаний, прошедших во Дворце "Туркистон", в различных направлениях первые места завоевали Нуриллахужа Гуломов, Бахромжон Боймирзаев, Петр Третьяков, Миржалол Муродов, Гайрат Асадов, Акром Акбаров, Николай Таварбеков, Суннат Зуфаров, Руслан Александров, Диана Ахмадкулова, Гулжахон Турдикулова, Елена Нураева, Светлана Шаварина, а также Сагадат Салмонов из Казахстана.

> Ж. Ташходжаев. Корр. УзА.

Соревнование по шахматам

В Самарканде прошел очередной турнир по шахматам, посвященный 25-летию Конституции Республики Узбекистан.

В мероприятии, организованном объединенной редакцией газет "Зарафшон" и "Самаркандский вестник" совместно с Самаркандским областным управлением по физической культуре и спорту, областными отделениями фонда "Махалла" и Федерации шахмат Узбекистана, приняли участие более 60 шахматистов-любителей.

По итогам соревнований наибольшее количество очков завоевал житель махалли "Олтинсой" Нурабадского района Хусниддин Суюнов, который занял первое место. Среди женшин победу одержала Фарангиз Вохидова из Самарканда. Победители и призеры награждены ценными подарками организаторов.

- Мы всей семьей занимаемся шахматами, - говорит победитель соревнований Х. Суюнов. - Это помогает нам содержательно проводить свободное время, развивать мышление наших детей. Наша семейная команда заняла второе место на областном соревновании по шахматам в честь 26-й годовшины независимости нашей страны. Такие состязания, проводимые среди любителей, служат повышению массовости спорта.

В рамках мероприятия проведена встреча с победителем чемпионатов мира и Азии, международным мастером по шахматам Жавохиром Синдоровым, а также уроки мастерства для воспитанников детско-юношеских спортивных школ области.

> Г. Хасанов. Корр. УзА.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.

Дежурный - Ю. Мороз

Дизайн и верстка - Х. Алиев

Итог по УзА: 22.15 Время подписи: 22.50